



工银亚洲推出"北向""工银跨境e缴费"平台服务 让两地客户尽享"双向"跨境电子缴费便利

二零一九年六月二十七日,香港讯 - 中国工商银行(亚洲)有限公司("工银亚洲"或"本行")继早年为本港机构客户提供"工银跨境e缴费"的"南向"收款服务后,现宣布推出"工银跨境e缴费"平台"北向"服务。"北向"服务首阶段已与国内著名华侨学府暨南大学达成合作,让就读该校的港人学生享受安全快捷的跨境电子缴费服务。

"工银跨境e缴费""北向"服务

"工银跨境e缴费""北向"服务为港人提供又一跨境缴费的便捷选择——工银亚洲客户只需透过工银亚洲个人网上银行或手机银行,无须亲自前往内地开立人民币账户,即可完成不同种类的跨境费用缴纳。服务首阶段,工银亚洲已与于广州、深圳及珠海三地均设有校区的暨南大学展开合作,前往该校就读的香港学生可使用"工银跨境e缴费"平台缴付学费、住宿费、杂费等费用。暨南大学享有"华侨最高学府"、"中国第一侨校"之称,现有一万三千多名在校港澳台及华侨、华人学生,数目为全国高校之冠。

"北向"服务具备以下多项功能及优惠:

方便快捷,最快可实时到账——缴费流程简单便捷,资金最快可实时到达收款账户,并支持实时查询缴费状态,较一般电汇、信用卡及第三方平台等缴费方式更方便快捷;

支持双币账户缴费——客户可以选择直接以人民币账户缴费,或以港币账户购汇缴费,平台直接显示换汇金额;

手续费获豁免——此服务之手续费较传统电汇手续费低廉,现阶段有关服务手续费将获豁免。

"工银跨境e缴费""南向"服务

工银亚洲早于二零一七年下半年与母行中国工商银行股份有限公司("中国工商银行")联合推出"工银跨境e缴费"平台服务,旨在让两地客户享受"双向"跨境电子缴费便利。"工银跨境e缴费""南向"服务方面,自二零一七年下半年推出至今,工银亚洲已与香港教育大学、香港公开大学等机构展开合作,为其内地学生提供"南向"的跨境缴费服务。目前,两所高校中大部份的内地学生均通过本行的"工银跨境e缴费"平台实现学费及其他费用的缴付。

随着大湾区内互联互通不断加强,香港与内地的交流将日益密切,并衍生更多跨境缴费的需求。下一步,"工银跨境e缴费"平台服务将重点研究将服务拓展至大湾区内各种生活缴费,例如租金、水电煤费、电信费、物业管理费等,为客户提供更多"双向"跨境缴费便利,助力港人实现于大湾区内学习生活畅通无忧。

*以上服务及优惠须受有关条款及细则约束,详情请参阅www.icbcasia.com。

- 完 -

中国工商银行(亚洲)有限公司

中国工商银行(亚洲)有限公司("工银亚洲")是目前全中国最大商业银行 - 中国工商银行股份有限公司("中国工商银行")在境外的业务旗舰,亦为香港具本地系统重要性银行之一。目前,工银亚洲在港设有57间零售网点(其中29间为"理财金账户"中心)。业务范围包括商业银行、投资银行及证券、保险、基金等综合金融服务,经营重点为企业银行、零售银行及金融市场等业务。工银亚洲之全资附属公司华商银行及工银资管(全球)有限公司,分别专注于中国内地人民币业务及中国工商银行集团全球资产管理业务。